

国家电投氢能公司与建行北京市分行、建银国际签署战略合作协议

11月19日，在中国建设银行、国家电投集团、延庆区政府领导的共同见证下，国家电投集团氢能科技发展有限公司（以下简称“氢能公司”）与中国建设银行股份有限公司北京市分行（以下简称“建行北京市分行”）、建银国际（控股）有限公司（以下简称“建银国际”）分别签署战略合作协议。





根据协议，本着“长期合作、相互支持、互惠互利、互动发展”的原则，氢能公司与建行北京市分行和建银国际围

绕授信业务、融资服务、科创金融和股权资产等方面开展深入全面的战略合作，建行北京市分行为氢能公司提供授信额度，建银国际将积极参与氢能公司股权融资，共同助力国家“双碳”目标实现和氢能产业发展。

氢能公司党委书记、董事长李连荣为签约仪式致辞，中国建设银行公司业务总监张为忠、国家电投集团总经济师高光夫、延庆区副区长苏礼华分别讲话，氢能公司总经理张银广、建行北京市分行行长林朝晖、建银国际董事长栗潜心代表签约方签署战略合作协议，会议由氢能公司总经济师王勐主持。

签约仪式后，参会领导参观了搭载氢能公司自主研发的“氢腾”氢燃料电池的冬奥大巴车，并试乘体验。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175686.html>